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Afrodita

Fue la diosa del amor y la belleza de los antiguos griegos. Los romanos la llamaron Venus. Según el mito, surgió de la espuma que se formó alrededor de los genitales de Urano, cuando su hijo Cronos lo arrojó al mar. Las flores brotaban del suelo que pisaba. Su carro era tirado por una paloma, un cisne y una golondrina. 

Poseía un cinturón mágico, que hacía que todos se enamoraran de ella. Zeus era su padre adoptivo, y se casó con Hefesto, el dios herrero, pero fue muy infiel. Tuvo tres hijos con Ares, Fobos, Deimos y Armonía; uno con Hermes, Hermafrodito, un ser de dos sexos y uno con Dionisio. Príapo. La palabra afrodisíaco proviene de Afrodita y venérea, de Venus.



Día del amor y la amistad

Buscaba mi alma con afán tu alma, buscaba yo la virgen que mi frente tocaba con su labio dulcemente, en el febril insomnio del amor. Estrofa del poema Amémonos, del poeta mexicano Manuel M. Flores (1840-1885). Según la leyenda, San Valentín, el patrono de los enamorados, era un cristiano que fue ejecutado el14 de febrero del año 270, por órdenes del emperador de Roma, Claudio II, porque se negó a adorar a los dioses de los romanos. Mientras estaba en la cárcel, conoció a Julia, la hija del carcelero, que era ciega de nacimiento, y Valentín le dijo que, si tenía fe, Dios le daría la vista. Ella oró con tanto fervor, que de pronto empezó a ver.

EI14 de febrero se celebra como el Día del Amor y la Amistad. Pero, ¿qué es el amor? ¿Cómo se puede saber cuando realmente se ama? 

El amor es el sentimiento más intenso y sublime de los seres humanos, pero es muy fácil confundirlo con otros sentimientos e incluso con ciertas emociones. 

Para amar realmente, hay que empezar por uno mismo, nadie puede amar a otro si no se ama primero. Antes de amarse, debe conocerse, pues no se ama lo desconocido. Por eso es imposible amar ciegamente o a primera vista. Cuando la persona empieza a conocerse, debe tratar de mejorar y aceptar sus características que no puede cambiar. Sólo entonces podrá amar a otro, pero siguiendo los mismos pasos, excepto el de intentar que cambie, a menos que él lo desee, y deberá aceptarlo tal y como es.



Cupido y Psique

Los griegos dieron al dios del amor el nombre de Eros y los romanos, el de Cupido. Era hijo de Afrodita y su padre pudo haber sido Zeus, Hermes o Ares. Se le representa como un bello niño o adolescente alado, que lleva un arco y unas flechas, que son los dardos del amor y con ellos atraviesa el corazón de las personas, para que se enamoren. Psique era una doncella tan hermosa, que Afrodita tuvo celos de ella y ordenó a Cupido que la hiciera amar al más vil de los hombres. Pero el dios se enamoró de ella y la convirtió en su pareja. Cupido le pidió que jamás dijera a nadie quién era, pero Psique no guardó el secreto, y él la abandonó. Ella lo buscó por todos los rincones de la Tierra, hasta que lo encontró y se unieron eternamente.

Psique es un término de origen griego que significa soplo de vida, alma o espíritu. Actualmente se le da el significado de mente, de allí las palabras psicología y psiquiatría. La unión eterna de Psique y Cupido, es decir, de la razón y el amor, puede interpretarse en el sentido de que no se debe amar irracionalmente, sino que es necesario razonar, para elegir a una pareja que realmente merezca ser amada.



Amistad en la niñez

La amistad es una forma de amor. Se trata de un sentimiento de afecto, cariño, identificación, afinidad, generosidad y comprensión, que nace naturalmente desde los primeros años de la vida. Cuando un niño o niña conoce a otro pequeño de su misma edad, se siente atraído hacia él o ella y. si tiene características o cualidades que le agraden, llegará a quererlo mucho y lo hará su amigo.



Amor y Amistad en la familia

Los sentimientos de amor y amistad se aprenden en la casa de los padres. Cuando un niño nace, requiere de muchos y muy amorosos cuidados y atenciones. Si sus padres lo aman sinceramente, tendrá un desarrollo sano y se convertirá en una persona cariñosa y generosa. Sí, por el contrario, crece en un ambiente de violencia y hostilidad, llegará a ser un individuo agresivo, resentido e incapaz de amar. Las caricias y las palabras afectuosas son tan necesarias para los niños como los alimentos.



Los amigos

El poeta cubano José Martí dijo: Si dicen que del joyero tome la joya mejor, tomo a un amigo sincero, y pongo aun lado el amor. Tiene el señor presidente un jardín con una fuente, y un tesoro en oro y trigo: Tengo más, tengo un amigo.

Esto es verdad, la amistad es la riqueza más valiosa y duradera. La gente suele llamar amigo a cualquier persona. Pero un verdadero amigo o amiga sólo se encuentra, con mucha suerte, una vez en la vida. Por eso hay que conservarlo y cultivar su amistad día tras día. 



Amistad en el trabajo

Debemos aprender a querer a los compañeros de trabajo, pues estamos con ellos gran parte del día, y las ocupaciones se hacen insoportables si nos enemistamos con algunos de ellos. Además, no se puede trabajar en equipo si hay rencillas y envidias entre los compañeros. El trabajo se efectúa con mayor eficiencia y los negocios. Son más exitosos en un ambiente de armonía y compañerismo.



Amor a otros seres

Las personas que poseen una gran capacidad para amar de verdad, no sólo aman a sus semejantes, el amor les alcanza para ofrecerlo a las plantas y los animales. Los actos de amor no se limitan a brindar apoyo y atenciones a otros humanos, también incluyen el cuidado de la naturaleza y el medio ambiente. Un individuo que le pega a un perro, daña una planta o contamina el ambiente, comete actos tan opuestos al amor, que podrían denominarse actos de odio.

Los animales, especialmente los perros y los gatos, nos dan lecciones de amor, porque son capaces de amarnos de manera incondicional.



Amor en el mundo

La guerra y los conflictos internacionales son las más nefastas manifestaciones de odio y desamor. Muchos organismos fomentan el amor y la tolerancia entre los pueblos, organizando Juegos Olímpicos, programas de cooperación e intercambios culturales, y llevando mensajes de amor.



Amor eterno

Cuando dos enamorados se unen en matrimonio, desean que su amor dure por siempre. Pero esto sólo sucede cuando el amor es verdadero. No es fácil elegir a la pareja adecuada.

Antes de casarse, las personas deben estar bien seguras de que aman realmente a su pareja, pues, de otro modo, muy pronto les será insoportable


Celebración del día del amor

EI14 de febrero es un día de fiesta, para todas las personas que están satisfechas con su relación de pareja o tienen buenos amigos. Lo celebran con cartas, tarjetas, mensajes electrónicos, poemas, flores y obsequios. Van a comer, bailar, pasear o disfrutar de algún espectáculo. Y, sobre todo, se dan muestras de amor y amistad, con abrazos, caricias, besos, promesas y palabras muy cariñosas.



